

枣庄市首家市级养老服务中心2015年建成,届时—— 两千名老人可住酒店式养老院

本报枣庄7月25日讯(记者 白雪岩) 25日,记者从枣庄市民政局了解到,首家市级养老服务中心计划年内开工,2015年建成启用,届时,可容纳2000名老人入住。枣庄市民政局相关科室姜科长介绍,市级养老服务中心是今年政府确立的重要民生工程,计划投资1.65亿元,是目前枣庄建设规模最大的养老服务机构,整个工程占地8300平方米,设计床位2000张。姜科长说,养老服务中心不仅具有为城镇老年人、空巢老年人提供养老服务需求,同时还具有为城镇“三无”老人、重点优抚对象、残疾军人等提供服务的社会福利院、光荣院的功能。

“养老服务中心的房間标准不低于酒店标准间,各种配套设施一应俱全。”姜科长说,虽然目前规划设计方案还没有做完,但是按照初步构想,计划每座楼都在一层设餐厅,楼内设有室内娱乐、活动区域等,老人们就餐、活动都可乘坐电梯。另外,为方便老人的健身需求,服务中心还将建大型综合服务设施,其中包含大型活动室、娱乐室、健身休闲室等。同时,养老中心在建设过程中,将设置类似小桥流水这样的绿化空间供老年人休闲活动。

“养老服务中心位于枣庄新城,紧邻枣庄市妇幼保健院新址,医疗资源具有优势。”姜科长说,除了有这么一项丰富的医疗资源外,中心还将再建医护楼,主要针对失能或半失能的老人提供医疗服务。目前工程已经完成建设项目的选址意见书、项目可行性研究报告、环评报告等手续,正在进行土地预审、立项等前期准备工作。如工程进展顺利,两年后可建成投入使用。

庄新城,紧邻枣庄市妇幼保健院新址,医疗资源具有优势。”姜科长说,除了有这么一项丰富的医疗资源外,中心还将再建医护楼,主要针对失能或半失能的老人提供医疗服务。目前工程已经完成建设项目的选址意见书、项目可行性研究报告、环评报告等手续,正在进行土地预审、立项等前期准备工作。如工程进展顺利,两年后可建成投入使用。

司机上位当会计 五年侵占200万

本报滕州7月25日讯(记者 孔红军 通讯员 孔祥学) 今年30岁的王某,凭借着自己的聪明、勤快,得到公司老板的赏识,从小车司机上位当上了公司的会计。但是,任职期间的王某,看着进进出出的资金,动起了歪脑筋,五年间利用职务之便侵占公司资金达200多万元。近日,王某因涉嫌职务侵占罪被山东省滕州市公安局刑事拘留。

据该公司法定代表人报案称,今年年初,公司拟进行重组,对公司资产进行清算,但是发现公司的账目始终短款200余万元。经过对现任会计王某进行询问,王某对此予以否认。公司遂先后委托3家会计师事务所进行审核,均发现公司收支不平衡,短款200余万元。

无奈之下,公司负责人只好向滕州市公安局经侦大队报案,发觉事情有些不妙的王某也随之逃之夭夭。滕州市公安局经侦大队接到报案后,根据报案人反映的情况,组织专业人员重新对公司的账目进行审计、查证,经过两个多月的调查取证,王某涉嫌职务侵占的事实已基本清楚。近日,王某被公安机关抓获归案。

据王某交代,他在任公司会计期间,记账和出纳均由自己担任,他就是利用公司老板对自己的信任和公司内部财务管理不规范的漏洞,先后侵占公司资金200余万元用于个人投资、消费,到期无法及时归还。

光缆悬路人伤

近日,有市民向记者反映,在公胜街与北马路的交叉口有一条电线垂下来搭在地面上三四天了,十分危险。家住市中心的陈女士就是在骑电动车的途中,被这根电线勒住了脖子。幸好只是勒红了,并无大碍。同时,来往的车辆也常常被缠住。记者随后拨打了有关部门抢修电话反映该情况。目前,工作人员表示,悬落的光缆已修理完毕。 本报见习记者 王磊 摄影报道



徐庄镇人大代表助力计生工作上台阶

今年以来,徐庄镇省市区镇四级人大代表充分发挥自身优势,积极参与和监督人口和计划生育工作,不断助力全镇计生工作上台阶。

当好“宣传员”。各级人大代表,积极参与人口和计划生育宣传教育工作,引导群众树立正确的婚育观念。镇人大先后6次组织代表专项督促开展富有特色的群众性人口文化活动,将生

育文化融入社会主义新农村建设中,引导广大群众树立科学、文明的婚育观念,营造利于人口计生工作的法制文化环境,提高群众守法意识。镇计生办积极落实代表建议,投资80余万元更新了辖区内的所有宣传牌、新上了大型LED宣传墙。

当好“服务员”。先后5次联合计生办利用集市开展人口计生社会化大宣传活动,宣传人

口计生政策、法律法规、药具使用等,现场为育龄群众发放计生宣传品2000份、避孕药具500只,为宣传计划生育政策、畅通避孕药具的发放渠道和促进生殖健康起到了积极作用。人大代表还积极做好计生户与计生办之间的沟通衔接工作,在他们的宣传帮助下,今年全镇共有50余户群众自觉自愿参加了孕前免费健康查体。

当好“监督员”。镇人大通过举办法制讲座、听取依法行政工作汇报等形式,不断强化计划生育干部的法制意识,教育广大计生干部克服麻痹、松懈、畏难情绪,树立迎难而上的信心和决心,进一步转变工作作风,严格依法办事、秉公执法、廉洁奉公,赢得人民群众的广泛支持,有力促进了人口计生各项工作的开展。



市区领导深入基层调研人口计生工作



区镇人大代表视察指导人口计生工作



山亭区委领导来我镇调研综合治理出生人口性别比工作



市区业务主管领导检查指导技术服务工作



隆重召开人口计生工作奖兑现大会



计生家庭减免“新农保”参保资金现场

徐庄镇:倾情关怀残疾人计生家庭

该镇计生协会从残疾人计生家庭的需求出发,倾情关怀残疾人计生家庭。一是充分发挥基层计生协组织网络作用,大力实施“生育文明、家庭发展”推进计划。了解残疾人计生家庭生活现状,鼓励克服困难,帮助发展生产,并向他们讲解优生优育、生殖保健和避孕节育知识及计生奖扶政策,同时给他们发放人口计生宣传品,将优质服务送到残疾人,提高幸福指数。二是镇计生协会协同镇残联积极做好对残疾人计生家庭的帮扶工

作。对部分符合条件而未办理低保或计生奖扶的家庭,现场指导并协助办理,保障残疾人计生家庭的合法权益。三是联合企业和个人,与残疾人计生家庭结成帮扶对子。开展“一帮一”、“一对一”送温暖、献爱心活动。现有26个单位和个人与残疾人计生家庭结成帮扶对子,并为他们提供物质资助。四是为残疾人计生家庭解民忧。每年春节、中秋节等节日发放慰问品和慰问金。同时对残疾人计生特困家庭和患重大疾病家庭及意

外伤亡的实施救助,并做到救助帮扶到户,关怀关爱到人。镇计生服务中心针对残疾人行动不便,登门服务残疾人计生家庭,并为其建立生殖健康档案,定期组织医务人员提供免费生殖健康检查和咨询及人口计生科普知识培训等服务。五是开展走访帮扶进家门活动,为残疾人计生家庭捐赠救助物资。今年已走访帮扶残疾人计生家庭56户,捐赠救助物资价值1.8万元,将党和政府的关怀送到残疾人计生家庭。



召开全镇人口计生工作业务培训大会



靓丽宽敞的计生服务大厅



计生专干帮助计生家庭采摘花椒。



计生皮影戏巡回演出倡导婚育新风尚



计生协会帮助育龄妇女家门口就业。



打击“两非”集中宣传服务站。



计生服务站人员入户发放宣传资料

田中一 李德富 赵磊 高现海 撰文/摄影